
éÚÂÒÁÎÎÙÅ ÇÌÁ×Ù ÄÉÓËÒÅÔÎÏÊ ÍÁÔÅÍÁÔÉËÉ. ÷ÅÓÎÁ 2025Ç

úÁÄÁÞÉ Ó 7 ÚÁÎÑÔÉÑ.

òÅÛÅÎÉÑ ÜÔÉÈ ÚÁÄÁÞ ÐÒÅÄÐÏÌÁÇÁÅÔÓÑ ÏÂÓÕÄÉÔØ ÎÁ ÓÌÅÄÕÀÝÅÍ ÚÁÎÑÔÉÉ.

(1) þÉÓÌÁ æÉÂÏÎÁÞÞÉ fn ÏÐÒÅÄÅÌÑÀÔÓÑ ÔÅÍ, ÞÔÏ f0 = 0, f1 = 1 É fn+2 = fn+1 + fn.
äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÅÓÌÉ p ̸= 5 | ÐÒÏÓÔÏÅ ÞÉÓÌÏ, ÔÏ fp ≡ ±1 (mod p), ÐÒÉÞÅÍ +1
ÂÕÄÅÔ × ÓÌÕÞÁÅ, ËÏÇÄÁ 5 Ñ×ÌÑÅÔÓÑ Ë×ÁÄÒÁÔÏÍ × ÐÏÌÅ Fp, Á −1 | ËÏÇÄÁ 5 ÎÅ
Ñ×ÌÑÅÔÓÑ Ë×ÁÄÒÁÔÏÍ × ÐÏÌÅ Fp.

(2) ðÒÉÄÕÍÁÊÔÅ ×Ù×ÏÄ ÆÏÒÍÕÌÙ ×ËÌÀÞÅÎÉÊ-ÉÓËÌÀÞÅÎÉÊ ÉÚ ÐÏÌÕÞÅÎÎÏÊ ÎÁ ÚÁÎÑ-
ÔÉÉ ÆÏÒÍÕÌÙ ÄÌÑ ÆÕÎËÃÉÉ íÅÂÉÕÓÁ ÄÌÑ þõíÁ 2
 (ÞÁÓÔÉÞÎÏ ÕÐÏÒÑÄÏÞÅÎÎÏÅ
ÍÎÏÖÅÓÔ×Ï ×ÓÅÈ ÐÏÄÍÎÏÖÅÓÔ× ËÏÎÅÞÎÏÇÏ ÍÎÏÖÅÓÔ×Á 
): ÅÓÌÉ A ⊂ B ⊂ 
, ÔÏ
�(A;B) = (−1)|B\A|, ÅÓÌÉ A ̸⊂ B, ÔÏ �(A;B) = 0.

(3) ÷ Ó×ÑÚÉ Ó ÔÅÍ, ÞÔÏ 3-Ñ ÚÁÄÁÞÁ ÐÒÏÛÌÏÇÏ ÚÁÄÁÎÉÑ ÂÙÌÁ ÓÆÏÒÍÕÌÉÒÏ×ÁÎÁ ÎÅ-
×ÅÒÎÏ, ÏÎÁ ÐÒÅÄÌÁÇÁÅÔÓÑ ÅÝÅ ÒÁÚ × ÉÓÐÒÁ×ÌÅÎÎÏÊ ÆÏÒÍÕÌÉÒÏ×ËÅ. ðÏËÁÖÉÔÅ,
ÞÔÏ ÅÓÌÉ ÎÅÐÒÉ×ÏÄÉÍÙÊ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎ tn + a1t

n−1 + : : : + an ∈ Fp[t] Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÍÉ-
ÎÉÍÁÌØÎÙÍ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÏÍ ÏÂÒÁÚÕÀÝÅÊ ÍÕÌØÔÉÐÌÉËÁÔÉ×ÎÏÊ ÇÒÕÐÐÙ ÐÏÌÑ F∗

pn ,
ÔÏ ÅÇÏ Ó×ÏÂÏÄÎÙÊ ÞÌÅÎ an Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÏÂÒÁÚÕÀÝÅÊ ÍÕÌØÔÉÐÌÉËÁÔÉ×ÎÏÊ ÇÒÕÐÐÙ
ÐÏÌÑ F∗

p.


